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　２０２３年４月３０日（日）、赤羽の赤羽一番街商店街・赤羽中央街商店街・赤羽スズラン
通り商店街を練り歩くイベント「赤羽馬鹿祭り」が４年ぶりに開催されました。

　赤羽馬鹿祭りは１９５６年、地元の
商店主が４月１日のエイプリルフー
ルにちなんで開催されたのがはじま
り。現在は、ＪＲ赤羽駅東口周辺の
各地で音楽ライブやダンスなどのス
テージ、模擬店、大パレードなどが
催され、例年数十万人が訪れます。
一番の見どころは仮装パレード。参
加者がさまざまな衣装を身にまとっ
て街中を練り歩きます。今回はコロ
ナの影響を考慮し、規模を縮小して
セレモニーと仮装パレードのみが実
施されました。

―１回目から参加されてるそうですね。
▶１回目の祭りが開催された時、私は１０歳でした。当時、両親が赤羽一番街
商店街で洋品店を営んでいました。祭りは１回目から仮装パレードです。
うちでは大きなズボンを作り、そこに竹竿を入れたものを作りました。祭
り当日、私も両親と一緒にズボンの中に入って行進したのを覚えています。
他の商店街の人たちも思い思いに衣装を手作りしていました。なかには花
やリボンで飾った車も参加していました。

―４年ぶりの開催となりました。
▶最初から参加しているので、祭りを消滅させたくありませんでした。しかし、
祭りの事情を知っている人はごくわずか。警察署も消防署も４年前の祭り
を知る人は異動でいなくなっていました。参加者も同様です。果たして、
どのくらいの参加があるか不安でした。今回、はじめて仮装パレードの参
加者を募集しました。

―今回の祭りで苦労した点は？
▶開催するとなったら行動は早かったです。想定以上に参加者も集まりまし
たし、区や警察署などもとても協力的でした。心配だったのは天気くらい
ですね。でも、パレード参加者は雨でもやる気満々でした。幸い、雨は朝
のうちに止み、パレード中には降られませんでした。

―来年はどんな祭りにしたいですか？
▶今回は規模を縮小し、セレモニーと仮装パレードのみの１日開催でした。
でも、祭りがスタートした昭和３０年代の時のような手作り感があって、と
ても楽しめました。赤羽の「センベロ」と「馬鹿祭り」の知名度は全国区
です。来年はもっと地域の人たちと一体になり、さらに規模を拡大して開
催したいです。

地域地域のの協力協力でで4年4年ぶりにぶりに開催開催！！
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区内の各地域でさまざまな商店街のイベントが予定されています。
※新型コロナウイルスの影響等により、イベントを中止または変更する場合があります。

イベント名▶▶第４９回田端銀座盆踊り大会第４９回田端銀座盆踊り大会
実施商店街▶▶田端銀座商店街振興組合

実施時期▶▶８／２８～８／２９

概要▶▶�田端銀座八幡通りにて、子どもから大人まで
誰でも参加できる地域密着型の盆踊り大会を
開催します。盆踊り大会２日目には仮装大会
が実施され、入賞者には商店街の豪華景品が
授与されます。また盆踊り参加者
には暑い時期に適した飲み物が配
られ、普段の商店街でのふれあい
とは違った交流が楽しめる人気イ
ベントです。

イベント名▶▶浮間銀座商店会 盆踊り大会浮間銀座商店会 盆踊り大会
実施商店街▶▶浮間銀座商店会

実施時期▶▶７／２９～７／３０

概要▶▶�ＪＲ北赤羽駅浮間口駅前広場にてやぐら等を設
置し、盆踊り大会を開催します。地域の町会
や団体と協力し、幅広い方に楽しんで
いただく催し物です。盆踊りのほかに
も、商店会の商品券が当たる抽選会が
行われたり、子どもお楽しみゲームコ
ーナーが設けられたり、屋台にて飲食
物販売が行われる盛りだくさんの人気
イベントです。

イベント名▶▶秋まつり秋まつり（ハロウィンスタンプラリー）（ハロウィンスタンプラリー）

実施商店街▶▶東十条商店街振興組合

実施時期▶▶１０／２２

概要▶▶��ハロウィンの時期に東十条商店街区内にて、
仮装をして参加できるスタンプラリーを開催
します。スタンプラリーの道中にてお菓子が
もらえ、ゲームコーナーやフォトスポットが
設けられています。また仮装大賞を実施し、
豪華な景品も当たります。毎年実施している
イベントであり、親子や家族で参加される方
や友達同士でも参加される方がいる人気イベ
ントです。
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店主が講師のまちゼミ開催
今年もリアル講座とオンライン講座を予定して
います。
開催期間：8月1日～8月31日
詳しくは「北区まちゼミ」で検索してください。
※新型コロナウイルス感染症の拡大状況によっ
て急遽変更になる場合がございます。
問い合わせ：北区まちゼミ実行委員会事務局（ジュエリーこまつ）
☎03（5993）225６
10:00～19:00　日曜定休

ゼロカーボンシティに向けて「今、自分たちにできること」
◆エネルギーを大切に使おう
　北区が年間に排出しているCO2の約8割が家庭や事業所からの排出によるものです。エネ
ルギーの効率的な利用をはじめとした脱炭素型のライフス
タイル・ワークスタイルへの転換を進めていきましょう。

◆脱炭素ノススメ
　日常の生活・業務の中で脱炭素（二酸化炭素の排出削減）
に取り組むことができることなどをパンフレットとしてま
とめました。

◆省エネ家電・エコ住宅で住まいを快適に
　北区では、再生可能エネルギー及び省エネルギー機器を導入する
際の費用の一部を助成しています。

東京都 北区ＳＤＧｓ 推進企業認証制度
認証企業募集のご案内

令和５年
度

SDGsの理念に賛同し、推進している企業等を「東京都北区SDGs推進企業」として認証する制度です。
北区ゆかりの偉人である渋沢栄一翁は、「持続可能な経済の発展は道理・道徳を伴うべき」と説いています。
SDGs実践の先駆者といっても過言ではない渋沢栄一翁の精神を受け継ぎ、新しい時代に必要とされる事業者の取組みを
支援します。

対象者

募集期間

提出書類

提出方法

ＳＤＧｓ推進企業認証制度とは？

認証期間

北区内に事業所を有し、北区内で事業を営む会社や個人事業主

令和５年７月３日（月）～令和５年８月３１日（木）

①申請書　②誓約書 　③チェックリスト兼達成目標シート（第1面～第3面）
④登記事項証明書（法人）又は開業届（個人）　⑤納税証明書　⑥決算・税務関係書類

《郵送先》 〒114－8503　東京都北区王子1－11－1北とぴあ11階 
北区地域振興部産業振興課SDGs認証制度担当行き

《メールアドレス》
kita-sangyo@city.kita.lg.jp

専用申込フォーム、電子メール、郵送のいずれかによりご提出ください。

３年（認証日から3年経過後、最初の3月31日まで）

《申込フォーム》

申請から認証までの流れ 認証のメリット

ステップ１ 申請
・ 8つの「申請要件」をすべてクリア
・ 「チェックリスト」７0％以上チェック
・ 「達成目標シート」に3つ以上の目標

ステップ２　認証審査
・ 北区SDGs推進企業認証審査会で

認証の可否を審査します

ステップ３　結果通知
・ 認証の結果通知と認証書を発行し

ます
※ 認証企業は年1回の報告書提出が

認証継続の要件です。

渋沢栄一翁の「論語と算
盤」をモチーフに、北区
の頭文字「K」をイメー
ジした認証制度のロゴマ
ークを作成しました。

◆北区ＨＰ等での認証企業ＰＲ
◆認証制度のロゴマーク使用
◆北区SDGsコミュニティへの参加
　（ 勉強会・意見交換会への参加等）
◆区制度融資による支援
　など

申請書類のダウンロードや制度の詳しい情報は北
区ホームページをご覧ください。

《認証制度や申請に関する相談》
（令和5年6月１5日～9月８日）
北区SDGs 推進企業認証制度
コールセンター　0３-52１１-55１9

（令和５年9月11日以降）
北区地域振興部産業振興課　03-5390-1234

《北区ＨＰ》

脱炭素ノススメ
家庭の取組み編

脱炭素ノススメ
事業所の取組み編

◀令和５年度
　助成金案内
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